

女星与豪门的悲喜剧

本版撰稿 本报记者 倪自放

女明星青春短暂,再如花的美貌如果没有锦衣玉食滋养也会过早地凋零残败,所以美人落魄是最凄美的画面。于是,老大嫁作商人妇,成为女明星们最顺理成章的归宿之一。不过就像押宝一样,输赢全凭个人造化,娱乐圈女星与豪门之间,也上演了一幕幕悲喜剧。

喜剧 胡静成豪门媳妇典范

女星嫁入豪门获得幸福的不少,李嘉欣、徐子淇等为豪门添丁的女星都过着貌似幸福的生活,其中胡静更堪称豪门幸福媳妇的典范。

胡静的丈夫朱兆祥,拥有的公司市值130亿元人民币。胡静的婚结得比接演一部名导大片还来得有成效,不但知名度上去了,广告身价也随着豪门姻缘水涨船高。尽管马来西亚的名门望族规矩多多,不过胡静照样怀孕拍戏两不误。成功为朱家添得一男丁后,更是巩固了在家中的地位。婚后几乎没有家庭上的负面报道,两夫妻恩爱示人,嫁入豪门的胡静幸福指数令众人羡慕不已。

另一个比较有说服力的,是被称为“娱乐圈第一美女”的林青霞,现在也相夫教子演绎别样人生。顶着“港台第一美女”的称号在演艺圈行走20余年的林美人,终于在40岁的时候找到了归宿,嫁给从事服装及配置用品生意的香港商人邢老板。看到林青霞在婚礼上的灿烂笑靥,以及身边比她还矮两厘米的邢老板看她的深情眼神,让大家对她的选择放心了。而且婚后丈夫对太太相当体贴和尊重,凡是在外面的场合中,他都对记者说:“你们采访她好了,她是明星嘛。”

现在的林青霞悠闲地过着富家少奶奶的生活,也相当安分守己,写写文章,画上两笔。偶尔在媒体上曝光,也多是为自己家的产品推广宣传,至今每一个见过她的人都说:“林青霞是随时随地都能散发明星光彩的女人。”

悲剧 叶蕴仪公开“伤心日记”

豪门媳妇不是那么好当的,特别是曾经的娱乐圈女明星,在嫁入豪门后,因各种原因被迫逃出豪门的也不少。红极一时的香港女星叶蕴仪的豪门经历,颇具代表性。叶蕴仪1995年退出演艺圈,与富商陈柏浩闪电结婚,2000年1月,二人正式离婚,叶蕴仪争取到孩子的抚养权。2006年因生活所迫,叶蕴仪化名王蓓,前往广东深圳做售楼小姐。此前在接受媒体的专访时,叶蕴仪公开了她在豪门的“伤心日记”:

“11月30日:女儿衍衍出生了,我苏醒时,老公告诉我:‘女儿像我。’我听到之后,忍不住哭起来,当时他还送我一束鲜花。”

“12月24日:今天是平安夜,早就约好和他的家人一起吃饭,但他并不理睬我,只是敷衍我几句。”

“12月27日:这一天终于来了,他回来告诉我,要和我分开,结束5年的婚姻生活。我追问他要求分手的原因,他竟然说:‘其实我们不合。’”

“12月31日:除夕夜,好

多人外出狂欢或与家人团聚,我只有一个少不更事的BB陪伴。我用狂喊来发泄我内心的苦,有一次足足喊了20分钟。”

香港另一大牌女星关之琳情史复杂,与多位富商的情感故事广为流传,而她唯一的一次婚姻,就让她尝到了豪门婚姻的滋味。1982年6月关之琳与富商王国旌相识,结识两个月后,两人在拉斯韦加斯闪电注册结婚,婚后关之琳就脱离演艺圈,开始当全职太太。所谓“江山易改,本性难移”,新鲜劲过去了,王国旌开始显露本性了,终日流连花丛。以前有报道称,王国旌是这样评价关之琳的:像关之琳这种女人,随便在大街上抓一个都比她强。这种话说出来足见其人之无情无义。没过半年关之琳就与王国旌离婚,20岁嫁人,20岁离婚,无论如何,20岁这一年已经预示了关之琳不适合豪门婚姻。

另一个为人熟知的女明星

梦断豪门的例子是贾静雯,贾静雯嫁给富商之子后,其婚姻在媒体的报道中并不风平浪静,“未婚生女”、“签订婚前协议”嫁入豪门、被公婆嫌弃学历不高,老公在她临产前偷腥会前女友——负面传闻一波接一波,贾静雯在公众眼里变成一个深居简出、忍气吞声的豪门怨妇。最后终于与夫家爆发了离婚、抢女大战。

造成女明星豪门婚姻悲剧的原因有很多,最重要的一条,是豪门男方看不起女明星曾经的艺人身份:叶蕴仪前夫在离婚后还大爆两人床第隐私,而关之琳的前夫更将关之琳视为玩物,在贾静雯的离婚风波里,双方在娱乐圈的绯闻都很多。

三个名字 解读梁洛施

在梁洛施和李泽楷分手后的相关评论中,不少人称其为不可复制的“传奇”。但“传奇”的背后,是其23年经历了40岁女人才能经历的一切沧桑。通过梁洛施曾经的三个名字,可以清晰地看到她从灰姑娘到疑似豪门媳妇的路径图。

梁乐瑶

她的第一个名字叫梁乐瑶。1988年6月23日,中葡混血儿梁洛施在澳门出生,当时她还叫梁乐瑶。其葡萄牙父亲为澳门名门望族股理基的后人,梁父隐瞒家人与梁母同居,并于1988年因吸食过量药物死亡,当时梁洛施不到半岁。然而,母女俩的名分,在父亲去世之后一直没得到股氏家族认可,梁乐瑶也只能跟随母姓。

随后,那个叫梁乐瑶的女孩成长为“不良少女”:母亲是赌场里的发牌女工,因为入不敷出经常向婆家亲戚借钱,遭人冷眼,交不起房租,四处搬家。缺乏父母的监管,梁乐瑶从小学起就习惯性旷课,反抗老师,甚至被除名。直至今日,她的学历仍停留在初中二年级的程度。12岁时,她开始兼职模特,期望能改善家庭经济状况。所谓“穷人的孩子早当家”,梁洛施独立倔强的性格也在这期间养成。不久后被英皇看中。那一年,梁洛施瞒报年龄,多报了1岁,由母亲代为签约,从此梁乐瑶变成梁洛施。

梁洛施

在梁乐瑶成为梁洛施之后,便要开始承受娱乐圈的一切。2004年,在梁洛施将满16岁之前,英皇百万重金筵开26席,隆重宣布她正式进军娱乐圈。十几岁的年龄就要承受演艺圈追逐名利的压力,得不到同龄人的幸福生活,梁洛施的叛逆不可避免。2006年梁洛施无故与记者爽约,加上传出对经纪人发脾气等事,被公司勒令放假一年,后因宣传《刺青》提前半年复出。

2008年梁洛施认识了李泽楷。或许是要为爱放弃事业,她决心与英皇解约,那一年双方的官司竟闹到美国。最终这场官司庭外和解,不管是不是李泽楷帮忙搞定,梁洛施的艺人生涯暂时结束。随后,她为李泽楷连生三子,不过她依旧是梁小姐身份,李泽楷说要照顾她,但却一直没有娶她。

伊莎贝拉

现实生活中梁洛施的英文名伊莎贝拉,在2006年上映的《伊莎贝拉》里,梁洛施扮演的张碧欣从小就缺乏父爱,和母亲相依为命长大,成年之后,在声色场所遇到亲生父亲。电影中在父亲缺位与少女情愫之间,梁洛施的表演让人无法分清是现实还是戏剧。曾在《伊莎贝拉》中担任监制和男主角,并成为梁洛施“干爹”的杜汶泽坦言,如果大家想了解梁洛施,就去看电影《伊莎贝拉》,那就是她自己,“其实拍摄时才知道她的身世很像伊莎贝拉,这一切就像巧合。”

